

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:303090-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Urządzenia komputerowe
2023/S 097-303090**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 070-215188)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Instytut Chemii Bioorganicznej Polskiej Akademii Nauk, Poznańskie Centrum Superkomputerowo-Sieciowe

Adres pocztowy: ul. Jana Pawła II 10

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 61-139

Państwo: Polska

E-mail: przetargi-pcss@man.poznan.pl

Tel.: +48 618582001

Faks: +48 618585954

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.man.poznan.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Politechnika Gdańska CI TASK

Adres pocztowy: ul. Narutowicza 11/12

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 80-233

Państwo: Polska

E-mail: przetargi-pcss@man.poznan.pl

Tel.: +48 618582001

Faks: +48 618585954

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://task.gda.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Narodowe Centrum Badań Jądrowych
Adres pocztowy: ul. Andrzeja Sołtana 7
Miejscowość: Otwock
Kod NUTS: PL9 Makroregion województwo mazowieckie
Kod pocztowy: 05-400
Państwo: Polska
E-mail: przetargi-pcss@man.poznan.pl
Tel.: +48 618582001
Faks: +48 618585954
Adresy internetowe:
Główny adres: <https://www.ncbj.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

PN 29/04/2023 – system obliczeniowy i danych

Numer referencyjny: PN 29/04/2023 – system obliczeniowy i danych

II.1.2) Główny kod CPV

30200000 Urządzenia komputerowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa do ośrodków komputerów dużej mocy systemu obliczeniowego i danych wraz z instalacją i integracją.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/05/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 070-215188](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 19/05/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 24/05/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 15/09/2023

Powinno być:

Data: 20/09/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 19/05/2023
Czas lokalny: 12:00
Powinno być:
Data: 24/05/2023
Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**